



穿越生活 重温时光

这家“主题餐厅”位于哈尔滨市道里区透笼街64号,紧邻哈尔滨城市地标——索菲亚教堂,此地也被许多外地游客所青睐。走进餐厅便被不同时间、不同内容的“报纸”环绕,透过一篇篇报导、一张张照片,即便对这座城市完全陌生的人亦能快速了解这座城市的性格、哈尔滨人的乐观豁达……游览主题餐厅内部,瞬间仿佛穿越了一条时光隧道。从餐厅的整体装饰到每一个细微之处的布置,无不透露着生活报40年的风雨历程与辉煌成就。墙壁上,不同时期生活报的经典版面依次排列,彩色交织的画面,犹如一部生动的历史纪录片,记录着时代的变迁、城市的发展以及人们生活的点滴变化。

在这里,新闻变成了一扇窗,将城市日新月异的发展、市民积极热情的风貌一一呈现。来到这家特别的肯德基餐厅用餐,用餐之余目之所及皆是这座城市公众回忆的点点滴滴,对于本地市民来说,那些我们曾共同经历的喜怒哀乐,此时以这样的方式再次相遇,仿佛又有了不同的感受。每一张报纸都是一个动人的故事,每一个版面都是一段珍贵的历史记忆。主题餐桌上,精心设计的生活报版样纵横交错,为顾客在享受美食的同时,增添了浓厚的文化氛围。无论是色彩斑斓的图片,还是简洁有力的文字,都在无声地诉说着生活报的过去、现在与未来。



快来打卡!



“新闻之窗”诠释40年媒体力量

生活报哈尔滨肯德基主题餐厅亮相



生活报讯(记者刘维娜 李丹 记者丁毅 摄)8日,恰逢《生活报》创刊40年之际,生活报社与哈尔滨肯德基携手打造“新闻之窗”主题元素餐厅,一场跨越时空的冰城文化盛宴就此拉开帷幕。这里,不仅有美食的香气四溢,更有岁月沉淀的40年媒体力量。当日,许多市民到主题餐厅内拍照打卡,一同在这个独特的空间里驻足,感受40年媒体力量。



见证生活 感受温暖

餐厅里,满是等餐间隙驻足阅读或边用餐边互相讨论的消费者。“你看!这是咱一起去的的那次公益植树活动,能为家乡哈尔滨添绿,真是挺荣幸的……”消费者王梅指着主题餐桌上“2023年生活报公益春植”的报道,跟朋友回忆起往事,快乐的笑声瞬间感染了周围的消费者……“一杯热水”关爱冬季户外工作者暖冬行动,我们出租车司机也受益了,有次路过咱们餐厅,餐厅服务人员让我进屋暖暖和和,喝杯热水,老感动了,为

这样的企业点赞,为生活报公益媒体点赞!”像李师傅一样,在这些报道中找到共鸣的市民不在少数,省级都市报聚焦都市百姓的生活,每一朵火花照亮的是人间烟火。

40年时间沉淀,生活报见证了无数的历史瞬间和人间冷暖。从最初的一张报纸,到如今的多媒体融合发展,生活报始终坚持以人民为中心,为读者传递着最真实、最有温度的新闻。生活报的记者们用他们的笔和镜头,记录下了一个个感人至深的故

事。他们奔赴新闻一线,无论是重大事件现场,还是平凡百姓的生活中,都能看到他们忙碌的身影。他们用自己的专业素养和敬业精神,为社会传递着正能量,为人们带来希望和力量。生活报关注民生百态、公益慈善、文化艺术……它为读者提供了丰富多彩的内容,涵盖了各个领域。从深度报道到民生新闻,从文化专栏到娱乐资讯,生活报满足了不同读者的需求,成为了人们生活中不可或缺的一部分。

在这个充满文化氛围的主题餐厅里,让我们一起为生活报40年的成就点赞,为美好的未来共同努力。让我们在这里,品味美食,感受文化,共同书写属于我们的精彩篇章。相信在生活报与哈尔滨肯德基的共同努力下,这个主题餐厅将成为冰城一道亮丽的风景线,为城市的文化建设增添新的活力,也成为市民和游客的一个新的打卡点。

服务生活 我在路上

近年来,哈尔滨肯德基积极参与生活报组织的各类公益活动,如此次携手打造“新闻之窗”主题元素餐厅,哈尔滨肯德基用充满创造力的方式默默地做着一些有温度的事情,让消费者在享受好滋味的同时可以获得更美好的用餐体验。《生活报》创刊40年主题餐厅的出现,是生活报与哈尔滨肯德基合作的一个新起点。未来,我们相信,生活报将继续秉承“关注

民生、服务百姓”的宗旨,不断创新发

展,为读者带来更多优质的新闻资讯和文化体验。同时,希望更多伙伴能够像哈尔滨肯德基一样,积极参与到文化建设中来,共同为推动哈尔滨城市的发展和进步贡献力量。让我们一起期待生活报在未来的日子里,继续书写辉煌的篇章,为人们带来更多的惊喜和感动。

声明·作废

张莉卓,不慎将于2019年10月31日与哈尔滨凯盛源房地产开发(集团)有限责任公司签订的位于哈尔滨市平房区凯盛源政郡小区23号楼1单元201的购房合同丢失,合同编号:19075303453,声明遗失。

韩庆彬,身份证号:232303197012032416,不慎将黑龙江省肇东市里木店镇正义村后十三户屯236号的房屋丢失,面积:长15米,宽9米,特此声明作废。

曹玉伟将群力寰宇天下第5栋四单元四单元401号购房合同丢失,编号15189939981,特此声明作废。

黑龙江省阿盈思新能源科技有限公司不慎将财务专用章丢失,统一社会信用代码:91230202MACT1CUQ7B,声明作废。

张嘉迪丢失哈尔滨市道外区团结新区1号楼4单元702购房收款收据,收据号:9111712,声明作废。

公告·公示

根据市委、市政府相关规定,现对以下房屋的承租权公示如下:

本人杨树义,身份证号230105195808031313,原承租道外区桦树街99号楼1单元25户直管公产房屋,使用面积18.02平方米,产权单位为房产经营管理中心道外公司,该房屋2010年征收,未办理房改,安置地点为桦树二期9B栋1单元11层3号。本人现持国有住宅租赁合同,拆迁补偿、搬迁验收单等相关材料对房屋属于公产部分进行房改购买。本人承诺该房屋权属无争议,无任何法律债务纠纷,所提供材料均真实有效,并自愿承担一切法律责任,现面向社会公示,如有异议,请自本公告之日起十五个工作日内将异议书面材料送达道外区人民政府住房和城乡建设局。

送达地址:哈尔滨市道外区人民政府住房和城乡建设局223室 电话:88973312

出租出售

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省着急急卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19846138248

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19846138248

房屋出售

出售松北汇锦湾江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫,精装修,家具家电,拎包入住,南北通透,供暖好,物业好,一梯两户,毗邻大润发超市,松北九中,新区中心公园,交通便利。可贷款。

18686821351

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地政街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

工厂街113号院内 “方便”的地方被封俩月 50户居民很不方便

社区:正在申请维修资金

生活报讯(实习生王瑞琦 王美玲 记者梁晨文/摄)“我们小区院内的公厕年久失修,已经被封2个多月无法使用,导致居民无法如厕,非常不方便。”日前,记者接到市民王女士的热线电话,反映哈市道里区工厂街113号院内公厕被封。近日,记者来到小区进行走访。



居民:厕所被封两个月 生活非常不便

8日,记者来到工厂街113号院内看到,左右两侧各有一栋老旧的红砖小楼,右侧四层,左侧三层,两栋小楼中间的位置是一座旱厕,厕所正面墙体已出现一道由上而下的裂缝,裂缝很大且很宽,有种整个厕所被一分为二的感觉。厕所前两个人口已经被黄色围挡挡住,无法进入,“我们这两栋老楼是上世纪70年代入的,两栋楼里均没有室内厕所,在此居住的近50户居民都要到院内的旱厕如厕。厕所前几年还没损坏得这么严重,还能继续使用。今年,厕所突然加速老化,裂缝越来越大。8月份的时候,社区的人用警戒线把厕所拦上了,封了两个月,但院里就这一个公厕。10月6号那天,物业来人

把厕所彻底堵死了,不让使用。”居民霍先生说:“从8月份开始,围了两个月也没人管,也没说修不修,结果前两天突然封死,十分不方便。”厕所停止使用,给居民的生活造成了极大的不便。“厕所被封,我们要上厕所就只能去附近地铁站、公安医院。年轻人去还方便点,楼里还有八九十岁的老人,腿脚不好,去哪里都不方便,特别是晚上。有时候公安医院的保安不让我们进,地铁站去的人多,也不让去了。”居民王女士说。对于厕所年久失修的问题,小区居民也多次向社区反映,“近几年,居民一直向社区反映厕所的问题,但一直没得到解决,直到现在彻底不能用了。”王女士说。



社区:公厕老化存在危险不能再用 正在申请维修资金

随后,记者来到小区所属经纬道经纬东段社区。“公厕墙体裂开了一条大缝,为了居民安全,我们将公厕封闭了。”社区主任谢女士说。

对于为何两个月前拉警戒线,到现在不仅没解决还直接封闭的问题,谢主任说:“之前是公厕背墙有点鼓,我们拿铁板支着还能用,但现在越来越严重了,还会掉砖块,为了居民安全,只能对公厕进行封闭。之前用警戒线围起来是在向街道办事处申请经费,但经费一直没到位。一开始,我们也找了很多招标公司询价,了解到修建一个差不多大小的冲水厕所需要十多万元,我们社区作为公益性单位,根本拿不出这笔钱,现在只能等办事处争取到相关资金来解决。”

谢主任表示:“2019年左右,市里有相关政策,能将小区内旱厕改为水冲式厕所,因为水冲式厕所会将小区地面破坏,用水、用电,卫

生管理需要居民交费,当时很多居民不同意,所以就没有将旱厕改为水冲式厕所,工程队只是将旱厕进行了修缮。”对于院内厕所被封问题,目前居民如厕的问题,谢主任表示:“我们已经联系周边的一些单位,包括我们社区、加油站、公安医院、地铁站等,现在小区居民去上厕所都是可以的。”具体何时可以彻底解决如厕难?谢主任也没有给出答案,“我们已经在申请,具体还得等资金到位之后再招标,然后工程队来处理,目前能做的只有等待。”

记者再次回到小区,对于谢主任说提到的“之前居民反对改建水冲式厕所”的情况,多位业主均表示不知情。“没听说过啊,这是好事,我们怎么可能不同意”“即便是每月交一些费用,我们也同意啊,自己家用电用水还花钱呢,这不是问题。”居民纷纷表示。

漠河 汤原 富锦…… 黑龙江多地出现极光

生活报讯(记者郭登攀 赵政府)受地磁暴影响,10月7日晚上开始至8日凌晨,黑龙江省大兴安岭地区漠河市,佳木斯汤原、富锦等地出现极光。目击者称,在漠河市北极村上空,绿色、紫色、蓝色的极光在夜空中交相舞动,非常漂亮。据了解,漠河是中国位置最北、纬度最高的城市,也是国内观测极光的最佳地点之一,每年都有众多摄影爱好者前来追逐极光。今年以来,漠河已多次出现极光。

10月8日凌晨,在佳木斯富锦市大榆树镇、佳木斯郊区平安乡以及佳木斯汤原县吉祥乡都有摄影爱好者拍到了极光。

据星空摄影师曲宝玉介绍,从去年末他们在佳木斯首次拍到极光后,他在佳木斯又追踪到6次极光。

国家空间天气监测预警中心曾于10月4日发布消息称,北京时间10月2日6时20分、10月3日20时18分,太阳活动区13842先后爆发峰值强度为X7.1级和X9.0级大耀斑,可以看到日冕物质抛射活动的发生。其中,10月3日发生的X9.0级耀斑为太阳自2017年9月6日以来最强爆发,同时,也是当前第25个太阳活动周期出现的最强耀斑。

结合太阳活动情况,国家空间天气监测预警中心10月4日曾研判,从10月4日起的未来三天,可能发生强地磁活动。在中国北方部分地区,尤其是黑龙江、内蒙古、甘肃、新疆等地,甚至是更靠南的一些省份,都有机会看到或拍摄到极光现象。



在佳木斯郊区平安乡拍的极光 陈志国 摄



在佳木斯汤原县吉祥乡拍的极光 朱宗强 摄



在佳木斯富锦市大榆树镇拍的极光 曲宝玉 摄



漠河极光(视频截图) 漠河当地提供